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LAHTIS  Nu är Järvsöfaks och 
Jan-Olov Persson ”olympisk mäs-
tare” också. Det finska OS-travet 
som körs för kallblod på Lahtis 
travbana såg Jan-Olov Perssons 
duo Järvsöfaks och Vinning Kos 
med ”wild cards”. Och aldrig har 
väl Järvsöfaks vunnit så mycket 
pengar så lätt?

Det finska OS-travet bjöd på ett 
förstapris på hela 22 000 euro, det 
vill säga strax över 200 000 kro-
nor. För motståndet till Jan-Olov 
Perssons duo stod enbart finska 
hästar, och liksom tidigare kunde 
de inte mäta sig med den svenske 
supertravaren.

Efter ungefär ett varv satt 

Järvsöfaks i spets och sedan åkte 
Jan-Olov Persson bara ifrån kon-
kurrenterna. När han skärpte tem-
pot i sista sväng blev det många 
längders försprång och segern 
togs med gott och väl 25 meter. 
Finska Turkka K. var den som bäst 
lyckades följa och tog andrapriset. 
Vinnartiden 24,8a över lång dis-
tans är för övrigt en tangering av 
det egna rekordet! 

Vinning Kos kunde inte haka på 
sin stallkamrat men med ett sjät-
tepris fick han drygt 10 000 kro-
nor i prispengar.

Jan Edh
0650-355 37
jan.edh@ht.se

BRUKSVALLARNA När den svens-
ka skidsäsongen avslutades i hel-
gen med Intersport Cup i Bruks-
vallarna var SM-kungen Anders 
Södergren, Östersund, överlägsen 
i Fjälltoppsloppet över 30 km.

Södergren vann klart före 
klubbkamraten Mathias Fredriks-
son och norska stjärnskottet Pet-
ter Northug.

Bäste HIF:are blev Daniel Ric-
hardsson på nionde plats, tre och 

en halv minut bakom Anders Sö-
dergren. Tobias Långberg åkte in 
på elfte plats.

I Intersport Cups slutställning 
hamnade Richardsson på fjärde 
plats och Långberg på femte. Vann 
cupen gjorde Rikard Andreasson, 
Mora.

Spurtuppgörelse
Damloppet vanns av Sollefteås 
Britta Norgren som spurtslog Ma-

ria Rydqvist, Östersund. Rydqvist 
vann dock den sammanlagda cu-
pen.

I  juniorernas cup, Vattenfall Cup, 
blev Daniel Bergsten, HIF, femma 
i H 17–18. Johan Viksten (deltog 
ej) blev bäste HIF:are i samman- 
draget med en fjärde plats.

Christer Stridh
0650-355 73
christer.stridh@ht.se

Järvsöfaks vann finska OS-travet
”Faksen” hade 25 meters segermarginal. Över 200 000 kronor i förstapris.
Tangerade långdistansrekordet 24,8a.

Skidsäsongen avslutad. Daniel Richardsson, HIF, totalfyra i Intersport Cup.

Södergren överlägsen i sista sprinten

Nästan en kvarts miljon rikare. 
Järvsöfax vann i helgen.  
 Arkivfoto

HUDIKSVALL Annica Östberg lyste av spel-
glädje när hon i helgen skulle sätta punkt 
för säsongen med spel i Glada Hudik cup.

Men det som såg så bra ut slutade med 
ett mardrömsscenario för Helsinge Teams 
skadedrabbade badmintontjej.

Annica hade spelat sig fram till final i så-
väl damsingel damdubbel och mixed i A-
klassen när hon skadades.

Under en sidledsförflyttning under dam-
finalen mot Hanna Åkerlund från Enånger 
skadade sig Annica så illa att karriären i 
värsta fall kan vara över.

– När jag kom fram till henne sa hon ”nej, 
nej, det är nog hälsenan”, berättar tävlings-
ledaren Micke Jonsson.

– Annica har haft ofattbar otur med ska-

dor och har opererats för både axlarna och 
en hälsena tidigare. Nu körde vi in henne 
till sjukhuset och båda läkarna som tittade 
på henne var överens om att det förmod-
ligen handlade om en hälsena som gått av 
helt.

Annica opereras nu med största sannolik-
het redan i dag. 

– Hennes första reaktion var att hon 
tyckte det fick vara nog med badmintonen. 
Men det är en envis tjej och jag både hop-
pas och tror att hon kommer tillbaka, sa 
Micke Jonsson.

Nu fick Enångers Hanna Åkerlund kliva 
upp överst på prispallen i damsingel sedan 
finalen avbrutits.

I damdubbel hade Annica tagit sig till fi-

nal i par med Kristina Roman från Enånger, 
men den finalen kunde förstås inte spe-
las. Även i mixed där Annica spelade med 
Bergsåkers Villiam Claesson slutade fina-
len med walk over.

Elitklassad
För Annicas klubbkamrat, Erik Lindgren, 
blev helgen roligare. I och med segrarna i 
herrdubbel (tillsammans med klubbkam-
raten i Helsinge Team, Patrik Johansson) och 
segern i mixed tillsammans med Enångers 
Kristina Roman så är Erik nu elitklassad.

Norrhälsingarna höll sig överlag väl 
framme Glada Hudik cup.

I herrsingel 13 vann Enångers Pelle Skog-
lund finalen över Helsinge Teams David Ot-

tosson. Herrdubbeln i samma klass vanns 
av Helsinge Teams Dennis Haglund i par 
med David Ottosson. Dennis vann för öv-
rigt även mixedfinalen tillsammans med 
Isabell Gonzales från Uppsala.

I mixeddubbeln för 15-åringarna var det 
Olof Lindgren/Johanna Roman från hel-
singe Team som var vassast. De 15-åriga 
tjejernas damsingel vanns av Kristin Blank, 
Helsinge Team och guld blev det även för 
Joel Åstrand/Erik Karlsson, Helsinge Team 
i HD 17 samt för Erik Karlsson/Therese Mo-
rin, Helsinge Team/Ljusdal i MD 17.

Mats Hansson
0650-355 72
mats.hansson@ht.se

Helsinge Teams Annica Östberg var på väg att sätta en härlig slutpunkt på säsongen när hon spelade sig fram till  tre finaler. Men redan 
i den första slet hon av hälsenan.

Smärtsamt slut för Annica
Erik Lindgren och Patrik Johansson från Helsinge Team vann herrarnas A-dubbel. Foto: Malin Pahlm

Hanna Åkerlund och Helana Andersson från 
Enånger gick till semifinal i damdubbel. Erik Lindgren/ Patrik Johansson Kristina Roman, Enånger. 

Jens Todin från Helsinge Team spelade i U 15-klassen i Iggesund.

E n å n g e r s 
Christof fer 
Svedin gick 
upp två klas-
ser och spela-
de i B-klassen 
på  Håstahol-
men.

Helsinge Teams Julia Karlson spelade damsingel i U 13 på Broman-
gymnasiet.

DELSBO Delsbo, Forsa, Hudiks-
valls ABK, Strand, Granberg och 
Jättendal gjorde i helgens Dell-
bocup för P13-lag. Därmed är fot-
bollssäsongen i rullning.

Dellbohallen, en 90x46 me-
ter stor inomhusplan med grus- 
underlag, har blivit en verklig till-
gång för hälsingefotbollen under 
vinterhalvåret. 

Lördagens sammandrabbning 
av P13-ystra framtidslöften visade 
att de trivdes på underlaget.

Grabbarna i Hudiksvalls ABK var 

klart överlägsna den här dagen. 
De spelade sammanlagt sju mat-
cher, det vill säga 2 timmar och 
25 minuter. Och de vann samtliga 
sammandrabbningar.

Slåttermaskin
– De gick fram som en slåtterma-
skin, konstaterar Hans Sjöblom 
som ingick i Delsbo IF:s arrang-
örsstab.

Mycket fotboll blev det och fi-
nal i Dellbocupen blev det mellan 
ABK och Granberg från Bollnäs. 

ABK vann med klara 3-0. Jättendal 
vann klart över Delsbo i matchen 
om 3:e – 4:e pris medan Strand 
vann över Forsa om plats 5-6.

Träningspass
I en paus av cupen bereddes också 
Delsbo IF:s A-lag till ett tränings-
pass i hallen.

Jan Olsson
0653-101 21
jan.olsson@ht.se

Cup i Dellbohallen lockade sex lag
Fotbollens P13-grabbar har kulan i luften. Dellbocupen vanns av gästande ABK.

Haga Kungen tog andra raka
NYLAND Hans-Ulrik Björk i Näsvi-
ken har satt sin Haga Kungen i 
verkligt fint skick i vinter. I årets 
andra start på Dannero på sönda-
gen kom också andra raka segern, 
och han visar fart som bör duga en 
bra bit till när han nu sköter sig.

Trots dubbla tillägg kunde Hans-

Ulrik Björk runda konkurrenterna 
och vinna lätt med två längder på 
en inte helt lätt bana. Spelarna var 
också med på noterna och han var 
favorit i loppet.

Sämre gick det för Jan-Olov 
Persson som var dagens största 
favorit i ett fyraåringslopp med 

Granfaksen. Hästen har fart som 
duger men är ännu inte att lita på 
och det blev också galopp och dis-
kvalifikation för jättefavoriten.

Jan Edh
0650-355 37
jan.edh@ht.se

Vann trots dubbla tillägg på Dannero. 

MADRID Att Henrik Larsson ska 
hem till Helsingborg och allsvens-
kan i sommar har väl knappast 
någon missat.

Men efter ännu en bra insats 
och ett mål för sitt Barcelona 
– sitt tionde ligamål för säsongen 
– känns beslutet än mer överilat, 
åtminstone sett till det rent fot-
bollsmässiga.

Barcelona, utan skadade Ronal-
dinho, spelade dock ”bara” 2–2 
borta mot Racing Santander.

Samtliga mål kom under mat-
chens första halvtimme. Allra först 

var Larsson som slog in lednings-
målet efter en kvarts spel och hade 
dessutom bud på ett par till.

– Jag fick en perfekt passning, 
och stack direkt. Jag såg att mål-
vakten kom ut och hade tid att 
placera skottet, sade Larsson till 
Helsingborgs Dagblad.

Han hade dessutom ett bra 
skott, som tvingade målvakten 
Dudu Aouate till en riktigt bra 
räddning.

Skottet var på väg mot krysset, 
när Aouate fick fingrarna på den.

– Det är bara att gratulera mål-

vakten till den otroliga räddning-
en, sade Larsson till HD.

Efter två snabba Santandermål 
såg Samuel Eto’o till med sitt 2–2-
mål att rädda en poäng åt Barcelo-
na, som dessutom fick mittbacken 
Carles Puyol utvisad i matchens 
slutskede.

Henrik Larssons tio ligamål är 
bara fyra färre än Real Madrids 
Ronaldo och bara fem färre än 
Barcas storstjärna Ronaldinho, 
och då ska man komma ihåg att 
svensken bara fick göra korta in-
hopp i början av säsongen.  TT

Nytt ligamål av Henrik Larsson
Snart är han i kapp Ronaldo. 


